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- ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DA CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO 

(CAF) DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, realizada aos vinte e sete dias 

de agosto do ano de dois mil e quinze, às nove horas e cinquenta minutos, no Salão 

de Atos do Prédio da Reitoria da Universidade de Brasília, com a presença dos 

Membros LUÍS AFONSO BERMÚDEZ — Decano de Administração e Presidente; dos 

Representantes de Direção das Unidades: ELMIRA LUZIA MELO SOARES SIMEÃO 

(FCI); MARIO DINIZ DE ARAÚJO NETO (IH); SADI DAL ROSSO (ICS); SIMONE 

PERECMANIS (FAV); RICARDO JOSÉ DOURADO FREIRE (IDA); ANTÔNIO CÉSAR 

PINHO BRASIL (FT); ANDREA QUEIROZ MARANHÃO (IB); JOSE MANOEL 

MORALES SANCHEZ (FAU); DAVID RENAULT DA SILVA (FAC); WANIA CRISTINA 

DE SOUZA (IP); LUIS ANTONIO PASQUETTI (FUP); ROBERTO DE GOES ELLERY 

JUNIOR (FACE); ALESSANDRO BORGES DE SOUZA OLIVEIRA (FGA); MARILDE 

LOIOLA DE MENEZES (IPOL); LUÍS ANTONIO PASQUETTI (FUP); PAULO CESAR DE 

JESUS (FM); NORAÍ ROMEU ROCC (IE); JOSE FELIPPE BEAKLINI FILHO (IF); LiVIA 

FREITAS FONSECA BORGES (FE); JURANDIR RODRIGUES DE SOUZA (IQ); DIANA 

LUCIA MOURA PINHO (FCE). Compareceu na condicdo de Suplente; ROZANA 

REIGOTA NAVES (IL). Esteve presente o Técnico Administrativo: RAIMUNDO NONATO 

ARAUJO NASCIMENTO. Estiveram presentes como convidados: CESAR AUGUSTO 

TIBURCIO SILVA Decano de Planejamento e Orgamento e FERNANDO SOARES 

SANTOS (DPO), FENANDO JOSE BARBATO COUTO(DCO); JULIO VERSIANI (DTERY); 

CECILIA CESAR (DPA); FREDERICO RIBEIRO (DPA). Justificou a auséncia o Membro; 

GEORGE RODRIGO BANDEIRA GALINDO (FD). Aberta a Sessdo o Presidente 

agradeceu a presenca de todos, iniciando a reunião com os itens constantes da agenda. 

ltem 1 — Informes Gerais. Informe EXTRAPAUTA: Terceirizados (contrato apoio e 

copeiragem). 1.1) Aprovagéo das (08) Homologações para afastara aplicagdo dos Custos 

Indiretos, disciplinados na Resolução CAD 0045/2015: 1°. Contrato Celebrado Ministério 

das Relagdes Exteriores — MRE e a Fundagao Universidade de Brasilia — FUB, Processo 

nº 23106.000484/2015-07, UnBDoc nº 3116/2015, interesse LET/PPEUNB Idiomas; 2°. 

Celebragéo de Termo de Execução Descentralizada (TED) entre a Secretaria de Direitos 

Humanos da Presidéncia da República — SDH/PR e a Fundagéo Universidade de Brasilia - 

FUB. Processo - UnBDoc n° 10946/2015 (UnBDoc n° 74838/2014, interesse CEAG; 3°. 

Celebragdo do Convénio nº 08/2014, firmado entre a Subsecretaria de Vigilancia, 

Fiscalização Sanitaria e Controle de Zoonozes — SUBVISA/RJ e Fundação Universidade 

de Brasilia — FUB, Processo - UnBDoc n° 11368/2015 (UnBDoc n°44489/2013), interesse 

CEAG; 4°. Celebragao de Contrato entre a Fundagao de Ensino e Pesquisa em Ciéncia da
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Saúde do Distrito Federal - FEPECS e a Fundagdo Universidade de Brasilia - FUB. 

Processo - UnBDoc n° 11371/2015 (UnBDoc n°161021/2014), interesse CEAG. 5°. Projeto 

de assinatura digital para arquivos PDF no padrão ICT Brasil; 6°. Termo de Execução 

Descentralizada entre o Centro de treinamento do Núcleo Esportivo de Bases de Saltos 

Ornamentais; 7°. Governanga de pessoas do TRE/DF; 8°. Evento de alinhamento e 

aplicação de exames e avaliações do INEP interesse CESPE. Deliberagdo: Por 

unanimidade foi aprovada sem restrições. 1.2) Foi reiterado a divulgação da Cartilha de 

Execução de Despesas.1.3) reforcado os prazos do Cronograma de Encerramento das 

Atividades do Exercicio de 2015. 1.4) Necessidade de estudos das regulamentagdes sobre 

pagamento de servigos prestados por pessoas fisicas. Item 2 — O Presidente submeteu a 

Cémara a Ata da 73º Reunido, incluindo as quatro sessées realizadas em outubro e 

novembro de 2014. 2.1) Deliberagao: Por unanimidade foi aprovada sem restricdes. 2.2). 

Atendendo a solicitação do Presidente foi Criado o Grupo de Trabalho para análise dos 

Custos Indiretos (revisão da resolução do CAD). Deliberação: Aprovada a nomeação da 

Comiss&o com a seguinte composição: Conselheiro Prof. Anténio C. P. Brasil, Conselheira 

Simone Perecmanis, Conselheiro Roberto Ellery, um convidado do CDT. 2.3) Criação do 

Grupo de Trabalho para sugestées acerca da contratagdo de Servigos Prestados por 

Pessoa Fisica na UNB. Deliberagao: Aprovada a nomeagao da Comissao com a seguinte 

composição: Conselheiro Enrique Huelva, Conselheiro Alessandro Borges, Conselheiro 

George Galindo e Conselheiro Luis Pasquetti. O presidente abriu para esclarecimentos. 

Sendo onze horas e vinte e sete minutos o Presidente deu por encerrada a sessao, 

agradeceu a presença de todos e eu, Magna Valéria de Souza Gomes, Secretaria da 

Camara de Administragdo e Finangas, lavrei a presente Ata que, apés lida e 

aprovada, sera subscrita por mim e pelo Presidente. 

LUÍS AFONSO BERMUDEZ MAGNA VALERIA DE SOUZA GOMES 

PRESIDENTE SECRETARIA


